

ACTA N° 134

- 1.-En Calbuco, 20 de junio año 2023.
- 2.-El señor Alcalde de la comuna y Presidente del Concejo Municipal, saluda a los señores Concejales y abre sesión en nombre de Dios y de La Patria. -
- 3.-Tipo reunión: **ORDINARIA-PRESENCIAL**.
- 4.-Hora Inicio: 10:10 horas.
Hora Término: 11:57 horas.

5.-ASISTENCIA:

CONCEJAL SEÑOR SERGIO GARCIA ALVAREZ
CONCEJAL SEÑOR RAÚL TENORIO PEREIRA
CONCEJAL SEÑOR OSCAR GONZALEZ ALMONACID.
CONCEJAL SEÑOR ADAN DIAZ DIAZ
CONCEJAL SEÑOR RAMÓN ANDRADE CHAVEZ.
CONCEJAL SEÑOR CLAUDIO AGUILANTE VELASQUEZ
SEÑOR ALCALDE, PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL
JUAN FRANCISCO CALBUCOY GUERRERO.

SRA. IRENE VARGAS ANDRADE, SECRETARIA MUNICIPAL, SECRETARIA
CONCEJO MUNICIPAL.

6.-TABLA:

- 1.- Saludos señor Alcalde.
- 2.- Acta N°129-130.-
- 3.- Correspondencia Recibida.
- 4.- Cuenta Señor Alcalde.
- 5.- Acuerdo, autorizar entrega en comodato terreno bien nacional de uso público (Of.102 del 13/04/2023)
- 6.- Presentación Secplan, Avance Mercado Municipal. (Secplan)
- 7.- Presentación Aprendo Corporación (Oficina Participación Ciudadana)
- 8.- Hora de Incidentes.

SALUDOS SEÑOR ALCALDE

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; muy buenos días, en nombre de Dios y la Patria se da inicio a la Sesión Ordinaria del concejo municipal para el día de hoy martes 20 de junio del año 2023, siendo las 10:10 horas
Me informan desde la Seremi de Transporte que la barcaza Don Beto pasaría revista durante la mañana y estaría operativa desde mañana después de las 09:30 horas.

*aprobado :
18.07.2023
f.*

6.2.- ACTAS:

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; se pone en discusión el acta N° 129-130.
No habiendo observaciones se dan por aprobadas.

3.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA.

- Correo de fecha 13/06/2023 enviado por el Concejal Oscar González, quien solicita visita domiciliaria del Departamento Social para persona de Pargua Alto.
- Oficio 181 del 10/06/2023 remitido por la Jefa de Personal, quien informa personal prestador de servicios mes de mayo 2023.
- Oficio 71 de fecha 06/06/2023 de todos los Sres. Concejales donde solicitan que se exponga al concejo el Proyecto Techumbre Módulos Cecosf.
- Carta de Capital Sur con oferta de capacitación.
- Carta solicitud firmada por todos los Sres. Concejales quienes solicitan se les remita desde el Desam información referida a Dictamen 348590/2023 de Contraloría Regional sobre las remuneraciones de funcionarios reemplazantes.

4.- CUENTA SEÑOR ALCALDE.

Martes 13 de junio

- Reunión con el consejo de salud, Cesfam y Cecosf, con el Director Hospital de Calbuco y el Director del Desam de Calbuco.
- Junto al Seremi de Transporte tuvimos una reunión en Isla Huar.

Miércoles 14 de junio

- Reunión con el Seremi de Medioambiente.

Jueves 15 de junio

- Reuniones en la ciudad de Puerto Montt, para gestiones en materia de Salud y Obras Públicas.
- Entrega de servicios Higiénicos en la Escuela de Aguantao.

Viernes 16 de junio

- Inauguración de muelle flotante en Huapi- Abtao. Se agradece el respaldo que ha tenido esta iniciativa, por parte del concejo.

Lunes 19 de junio.

- We Tripantu inclusivo en la Escuela Los Arrayanes.
- Reunión sobre la inversión pública en Calbuco, a través del Ministerio de Obras Públicas, donde nos dieron la buena noticia de que se va hacer entrega del terreno de los 5 kilómetros de asfalto en Yaco Bajo,
- Además, se está agilizando el proceso de la doble vía, en el primer tramo.
- Senda multipropósito en el sector de Pargua y después se inicia en San José.
- Juan Carlos García, Mesa Conectividad para Calbuco. Explorar la iniciativa de otra vía. Esta es una iniciativa que se presentó en Santiago con los Sres. Concejales.

Se les solicita que los incidentes los hagan llegar por oficio.

Sr. Concejal Raúl Tenorio; Concejal Titular de la Comisión de Vivienda, para informar que en la comunidad de Isla Puluqui que el 14 concurrí con el ingeniero de caminos, Don Fernando San Martín, con quien se recorrió los caminos enrolados de la Comuna de Calbuco y en la Isla Puluqui.

A raíz del temporal, tuvimos la presencia de un árbol caído en camino a San Antonio, en donde se buscó la solución con los vecinos.

Sr. Concejal Adán Díaz; se informa la participación al encuentro de políticas sociales del Gobierno Regional los días 11 y 12 de mayo. Con un viático de \$110.069 y combustible de \$40.000.

- Destacar la inauguración del primer muelle flotante en Isla Huapi Abtao. Los sectores que necesitan ya deberíamos de ir conversando, por los permisos de escasa importancia. Se pueden hacer a través de un comodato y entregarlos a la comunidad.
- Tabón, reunión con la Seremía de Transporte, termina el comodato, para ver alternativas de cambio, ojalá se pueda cumplir. Ejemplo hay un día de viaje para carga peligrosa, sin pasajeros, pero ese día casi no se está utilizando.
- Reunión con el Seremi de Salud, por el barco Cirujano Videla que hace la visita a la Isla desertores. Si esto se implementara en Calbuco sería con personal del Desam, pero esto es un tema que hay trabajarlo, falta voluntad del Servicio del Reloncaví.

Sr. Concejal Oscar González, un recordatorio, existen dos gestiones en proyectos, agua potable y alcantarillado.

- Documento de terreno adquirido a Copec, proyecto en el pasaje Villarroel.
- También que hay un protocolo de documento de Agua Potable Tabón.

Sr. Concejal Ramón Andrade; el viernes tuvimos una manifestación de los funcionarios del Hospital por los problemas que están ocurriendo.

- Resultados simce, Escuelas destacadas, que se den a conocer.
- Inauguración muelle Huapi abtao, alegría por el sector.

Sr. Concejal Sergio García;

- Jueves, Escuela San José, día mundial del medio ambiente.
- Muelle de Huapi Abtao. Ver si este está recepcionado o no.
- We Tripantu en la escuela Los Arrayanes, falta de coordinación entre los organismos internos del municipio.

7.- PRESENTACIÓN APRENDO CORPORACIÓN (OFICINA PARTICIPACIÓN CIUDADANA)

Sra. Maritza Soto, Directora de Aprendo Corporación; El año 2018 comenzamos a trabajar, por experiencia personal, tenemos un hijo con discapacidad quien saliendo del hospital quedó con hospitalización domiciliaria y allí nos dimos cuenta de que hacíamos con él, como lo ayudamos a avanzar. Dentro del Hospital conocimos a varios niños que estaban en las mismas condiciones. Y fue en ese año en conjunto con otras familias que decidimos crear la corporación. Por medio de las empresas pudimos adquirir materiales.

Comenzamos con 15 familias y hoy en día son 45 familias las que son atendidas; Comuna de los Muermos, Calbuco, Llanquihue, Frutillar, Chamiza, Alerce, Chiloé, Talcahuano. Nosotros entregamos una atención en domicilio. Llevamos 4800 atenciones, tenemos un equipo trabajando; Fonoaudióloga, Kinesiólogo, Terapeuta. Nosotros vamos a domicilio, no se les cobra nada a los papás y las mamás.

El 100% de los niños con discapacidad son atendidos por las madres, el 90% son niños que van a la Teletón.

Nosotros ayudamos con la educación en domicilio.

Sra. Vania Muñoz, Terapeuta ocupacional de la Corporación; el foco de la corporación es el de reivindicar el derecho de los niños a la educación, niños entre 0 a 13 años, niños con distintos tipos de diagnósticos y quienes tienen una condición física específica. La mayoría de nuestros niños son pacientes Teletón

Contamos con apoyo multidisciplinario; terapeuta ocupacional, educadora diferencial, psicólogo, fonoaudiólogo.

Cada niño es distinto, ninguno es igual a otro. Se apoya a las familias que están con sobre carga emocional.

Lo que nos mueve es ver al niño como sujeto de derecho y hacer el énfasis de nuestro objetivo como inclusión, inclusión que mucho no se ve reflejada

Contamos con 5 años de trabajo.

40 familias atendidas en 5 comunas, más de 4800 atenciones. Tenemos hoy en día 45 niños, esto se ha hecho tan masivo que tenemos niños en lista de espera y para poder cubrirlos contamos con; Terapia con caballos, actividades participativas con familias. También contamos con talleres virtuales de apoyo y acompañamiento a las familias.

Como desafíos para el 2023, es poder duplicar las familias aprendo, también visualizar el proyecto para crecer más la comunidad.

Sra. Maritza Soto; Agradecer a la terapeuta, la conocimos en el Hospital. Los ponis son de la familia de ella.

- Faltan recursos; tenemos un número grande de familias. Nosotros atendemos 15 familias de Calbuco. Hoy se están atendiendo con fondos de Puerto Montt porque nuestra subvención se terminó en noviembre. Agradecer las subvenciones. Un saludo a cada familia.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; se agradece la exposición, sabemos el aporte que ellas realizan y como concejo como podemos ayudar.

Sr. Concejal Oscar González; gracias por la presentación, por este tipo de programas vale la pena estar aquí. Donde se deciden la distribución de recursos de la comuna. Debe quedar como prioridad la inversión social en la comuna.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; señalar que desde que asumimos nosotros, incorporamos a la Corporación dentro del esquema de subvenciones.

Sr. Concejal Sergio García; felicitarlas por su trabajo. Sé toda la demanda que existe, el sistema de salud, aunque diga que la salud es para todos, no es así día a día lamentablemente hay gente que ha sido marginada. Se habla mucho de inclusión, pero a veces no lo practicamos. Estoy dispuesto a poder ayudarlos.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; complementar lo que indica Don Oscar.

Sr. Concejal Ramón Andrade; está incorporado dentro de las subvenciones. Le pido a mi colega Oscar que sea más respetuoso con nosotros.

Sr. Concejal Raúl Tenorio; sumarme a las felicitaciones. Quedo impresionado con la equinoterapia que es efectivo para ellos. Mi compromiso para apoyar.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; reiterar nuestra gratitud y seguimos apoyando esta iniciativa.

Vamos a pedir a secplan que haga la exposición del mercado municipal.

6.- PRESENTACIÓN SECPLAN, AVANCE MERCADO MUNICIPAL. (SECPLAN)

Sra. Brenda Figueroa; exposición del Proyecto del Mercado de Emergencia, me acompaña Catalina Serón, Ingeniero Civil, para la elaboración y colaboración en la creación de proyectos y Karina Méndez, arquitecto a cargo del desarrollo de este proyecto. Presentaremos el grado de avance, el diseño del proyecto y en la etapa en la que se encuentra en la actualidad, y las entidades financieras del proyecto del Mercado de Emergencia Avenida Los Héroes.

Srta. Karina Méndez;

- En 1° etapa se realizaron los estudios a las ruinas, el cual dio como resultado que no se podían utilizar, con peligro de caída en cualquier momento, siendo un peligro para la comunidad, al igual que la loza que dio solo se le podía aplicar carga peatonal.
En el diseño arquitectónico; el radier cuenta con un albergue encarpado y dentro de estas los módulos para la gente. Contamos con dos financiamientos.
Se solicitó la demolición de las ruinas, la cual por un tiempo estuvo detenida por problemas con un muro de un vecino, el cual después se llegó a un acuerdo y se logró seguir con la demolición.
- Financiamiento Municipal que cubrió; demolición de las ruinas, diseño y construcción de radier, encarpado, proyecto sanitario, cierre de fachada.
- Subdere; construcción de módulos, de servicios higiénicos y proyecto eléctrico,
- Carpa de 40x20 son 37 puestos en total.
- La construcción de los servicios higiénicos esta considerado para los comerciantes y público en general.

Srta. Catalina Serón, Constructor Civil; el tema de los radiers consta de dos, el cual tienen un desnivel de 10cm, las cuales se van a encontrar en el sector de pescadería, por el constante uso de agua que tienen los feriantes para la limpieza de sus pescados, por lo mismo se decidió que donde pasa el público y las cocinerías se hizo este desnivel el cual llega a la canaleta que está por dentro del radier, llegando como destino final donde van los residuos sanitarios.

Además de esto se proyectó una canaleta al costado del terreno.

Srta. Karina Méndez; señalar que el monto el año pasado por medio de la Subdere era de 74 millones y este año son 150 millones, lo que nos permitió optar a la construcción de los módulos. Se dividieron los gastos para no sobrepasar el monto de la Subdere.

Sra. Brenda Figueroa; en relación al radier, se estará licitando dentro del mes de Julio. Se hace la loza y la carpa se introduce en la loza. Ya ingresamos el proyecto de los módulos a la Subdere, las que tenemos como observaciones:

- Factibilidad, esta es como observación porque en el proyecto lo subimos sin el proyecto sanitario todavía. El proyecto sanitario lo enviamos a Suralis, el cual ya ingresó en Puerto Montt hace un mes y medio del cual no hemos tenido respuesta aún.
- Proyecto eléctrico, también está listo y Proyecto sanitario.

Srta. Karina Méndez; al momento de intervenir debe haber una zona ya habitable, para que ellos lleguen y construyan.

Sr. Concejal Sergio García; los módulos no tienen que ser estándar para todos. Lo otro la separación de los rubros, aquí si pudiésemos hacer un esfuerzo económico de dejar separado el área de pescados y mariscos. Con el tema de la canaleta que no vaya a pasar lo que pasaba en el mercado que el desagüe pasaba en medio

Srta. Karina Méndez; las cocinerías que emiten olores y pescaderías están en ambos extremos de la carpa. Las cocinerías quedan fuera de la carpa, por seguridad, en caso de que haya algún incendio, además que las cocinerías debían tener ventilación natural

Las pescaderías están dentro de la carpa y el pasillo del desagüe queda sobre las pescaderías.

Sr. Concejal Sergio García; a modo de idea que es algo que vi en Río Negro Hornopirén, que ellos tienen una pequeña área de proceso donde pueden quedar las vísceras. Poder considerar dejar un lugar de proceso.

Srta. Catalina Serón; la rejilla no permite la caída de las vísceras y que esta no se pueda sacar.

Sr. Concejal Oscar González; hay dos cosas que me han preguntado la comunidad es sobre el estudio que se hizo de ingeniería para la estructura.

Por qué este tipo de inversión. Y lo segundo hay cosas de orden práctico del funcionamiento de los otros mercados; primero la acumulación de cajas, a medida de bodega. Es preocupación de la comunidad que tengamos otra vez la vía abierta de que volvamos otra vez de tener a la gente del mercado adentro de forma regulada

Sra. Brenda Figueroa; en relación al uso del espacio; el diseño está hecho para darle el funcionamiento a los puestos, estos no están pensados para que se utilicen estos espacios como bodega. Hay que pensar que hay que albergar a los 36 locatarios dentro de un espacio reducido y se entiende también que este es un Mercado de Emergencia. Es importante que los locatarios se organicen para ocupar bien esos espacios.

En relación a la demora, para nosotros no es común si esto no está escrito, que esto esté avalado por alguien para que la Dom nos autorice a demoler, tiene que haber un estudio que diga que esto se tiene que demoler. Nosotros no podemos demoler algo porque queremos sin papeles, la Dom nos exige la documentación.

Srta. Karina Méndez; en un principio la idea era generar menos residuos. La Subdere también nos pedía el estudio para poder realizarla.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; nosotros tenemos que respaldarnos con los estudios de ingeniería. Qué tipo de iluminación se va a utilizar y el tamaño de los módulos, tengo entendido que en el caso de las cocinerías son más grandes de las que tienen ahora y el de los puestos en general también son más grandes

Srta. Karina Méndez; son de 3 x 2.5 metros y las cocinerías de 4.50 x 2.5 metros.

Sra. Brenda Figueroa; el diseño ya se trabajó con los locatarios.

Sr. Concejal Claudio Aguilante; parto de la base que este es un mercado provisorio y el tamaño va para el diseño final. Lo que me preocupa es que va pasar con el resto de los esquelones y las vísceras de los pescados. No sé si podrá generar un espacio de tolva. Tenía una idea de poder quizás generar un convenio con Salmonoil que trabaja con eso y produce aceite y harina de pescado. Tal vez ver con la oficina de aseo y ornato la disposición de una tolva.

También ver el horario de funcionamiento del mercado, trabajar con un reglamento interno de los mismos locatarios.

Sra. Brenda Figueroa; y también sumar al mercado de la Vega.

Sr. Concejal Claudio Aguilante; lo otro, es el horario de funcionamiento del mercado. No sé si considerará algún guardia nocturno en el espacio. Antes de que se creara seguridad ciudadana los mismos locatarios cancelaban 5 mil pesos para que un guardia hiciera la ronda, sería bueno considerar esto y hablarlo con los locatarios de que se considere un pago mensual para que quede una persona a cargo del local. La invitación es a que vayamos trabajando en lo que va hacer el Mercado definitivo.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; es importante el tema de la seguridad, está la posibilidad de complementar los módulos y de poder cerrar esto para el año 2024, con fondos municipales.

Srta. Karina Méndez; queremos incluir el cierre de las ventanas y puertas.

Sra. Brenda Figueroa; La idea es que sea algo homogéneo.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; los accesos son con ventanas vidriadas.

Srta. Karina Méndez; sí.

Sr. Concejal Ramón Andrade; dar la bienvenida a Catalina.

Me preocupa el tema de los locatarios que sean reacios a los cambios. Se debe de trabajar con los vecinos, que no haya modificaciones a su manera. Si bien es un mercado provisorio, se está trabajando para el mercado definitivo en donde tendrán su espacio.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; ese fue un compromiso del Subsecretario Cataldo.

Sra. Brenda Figueroa; con respecto a lo que decía Don Ramón a lo del ordenamiento, aquí me sumo a lo que dice Don Oscar, esto es parte de un reglamento interno. Cuando se haga el comodato, se debe agregar a este el cómo debe de ser el uso del lugar.

Sr. Concejal Sergio García; el reglamento tiene que estar, y también el tener una persona encargada del mercado. Aquí hay un fondo que está disponible en caso de incendio o catástrofe, Subdere. Debemos avanzar en el mercado definitivo.

ACUERDO, AUTORIZAR ENTREGA EN COMODATO TERRENO BIEN NACIONAL DE USO PÚBLICO (OF.102 DEL 13/04/2023)

Sra. Valeria Emhard; se solicita autorización del concejo para entregar en comodato un terreno correspondiente a un bien uso público de administración municipal, correspondiente al sector aguas azules 196, es un sitio eriazo contiguo a esta numeración. La solicitud de comodato la presentó la Junta de Vecinos La Vega Unida de Calbuco, para construir una sede social.

Sr. Concejal Adán Díaz; anduve por este terreno el cual tiene una historia, terreno que se habían tomado pero que los mismos vecinos lo enviaron a cerrar, los mismos vecinos lo cuidaron. Destacar el trabajo que tiene el Club Adulto Mayor en conjunto con la Junta de Vecinos.

Sr. Concejal Ramón Andrade; yo conozco la historia desde sus inicios. En un principio trabajó en ese recinto el Club Adulto Mayor Las Rosas para proyecto invernadero. La pregunta es si el Club de Adulto Mayor ocupa la sede de allí; sería contraproducente construir una nueva, esto no quiere decir que no esté de acuerdo. Está bien que se entregue el terreno, pero no sé si para otra sede.

Sr. Concejal Sergio García; voy en la misma línea que el Concejal Andrade, aquí lo que falta es espacio. Allí lo importante sería ampliar esa sede. Yo no justifico una sede a parte de otra sede. Quizás crear espacios para varias organizaciones. Aquí se debe de colocar inversión municipal. Yo propongo que se amplíe la sede y no construir otra sede al lado.

Sr. Concejal Oscar González; añadir a la discusión, lo necesario que es la buena utilización de la sede, teniendo en cuenta el uso de los espacios, ejemplo; la sede de los fiscales. Muchas de nuestras sedes están botadas, en el territorio hay una sede pequeña donde estuvo el banco esperanza la cual está tirada.

Hay organizaciones que arriendan sus espacios. Este tipo de cosas hay que ordenarlas. El municipio debería de tener una política de uso de las sedes comunitarias. Una duda, este lote es el que está consecutivo a la sede.

Sr. Concejal Claudio Aguilante; la sede que está allí se inauguró este año, van muy poquito y se lo dije allí. El costo de una sede tipo, tampoco queremos que construyan algo distinto a lo que ya está. El terreno se puede entregar a la organización, pero se debe tener un acompañamiento de parte del municipio, porque ese espacio tiene que crecer. Creo que hay que hacer una mejora integral a este espacio y darles cabida a todas las organizaciones del lugar y darle uso.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; hacer el acompañamiento arquitectónico. El comodato sería por 5 años.

MATERIA: ACUERDO, AUTORIZAR ENTREGA COMODATO TERRENO BIEN NACIONAL DE USO PÚBLICO (OF. 102 DEL 13/04/2023 DOM).

VOTACION

ADOPTADO POR COMO SE INDICA;

CONCEJALES	
CLAUDIO AGUILANTE VELASQUEZ	SI
RAMON ANDRADE CHAVEZ	SI
ADAN DIAZ DIAZ	SI
SERGIO GARCIA ALVAREZ	SI
OSCAR GONZALEZ ALMONACID	SI
RAUL TENORIO PEREIRA	SI
JUAN FRANCISCO CALBUCOY G.	SI

ACUERDO:

APRUEBA, AUTORIZAR ENTREGA COMODATO TERRENO BIEN NACIONAL DE USO PÚBLICO (OF. 102 DEL 13/04/2023 DOM), POR CINCO AÑOS, AL CLUB ADULTO MAYOR VEGA UNIDA DE CALBUCO. ESPACIO CORRESPONDIENTE A SITIO ERIAZO CONTIGUO A LA SEDE SOCIAL VISTA HERMOSA DE LA POBLACION RAUL SILVA HENRIQUEZ.

AUTORIZAR ACUERDO SOBRE TABLA**MATERIA: ACUERDO, PARA AUTORIZAR PASAR SOBRE TABLA TEMA:**

- **AUTORIZACION PARTICIPACION DE SR. CONCEJAL EN ACTIVIDAD EN DOÑIHUE PARA 30 DE JUNIO, 01 Y 02 DE JULIO 2023, RESPECTIVAMENTE.**

VOTACION**ADOPTADO POR COMO SE INDICA;**

CONCEJALES	
CLAUDIO AGUILANTE VELASQUEZ	SI
RAMON ANDRADE CHAVEZ	SI
ADAN DIAZ DIAZ	SI
SERGIO GARCIA ALVAREZ	SI
OSCAR GONZALEZ ALMONACID	SI
RAUL TENORIO PEREIRA	SI
JUAN FRANCISCO CALBUGOY G.	SI

ACUERDO:**APRUEBA, AUTORIZAR PASAR SOBRE TABLA TEMA:**

- **AUTORIZACION PARTICIPACION DE SR. CONCEJAL EN ACTIVIDAD EN DOÑIHUE PARA 30 DE JUNIO, 01 Y 02 DE JULIO 2023, RESPECTIVAMENTE.**

MATERIA: ACUERDO, AUTORIZACION PARTICIPACION DE SR. CONCEJAL EN ACTIVIDAD EN DOÑIHUE PARA 30 DE JUNIO, 01 Y 02 DE JULIO 2023, RESPECTIVAMENTE.

VOTACION**ADOPTADO POR COMO SE INDICA;**

CONCEJALES	
CLAUDIO AGUILANTE VELASQUEZ	SI
RAMON ANDRADE CHAVEZ	SI
ADAN DIAZ DIAZ	SI
SERGIO GARCIA ALVAREZ	SI
OSCAR GONZALEZ ALMONACID	SI
RAUL TENORIO PEREIRA	SI
JUAN FRANCISCO CALBUGOY G.	SI

ACUERDO:

APRUEBA, AUTORIZACION PARTICIPACION DE SR. CONCEJAL ADAN DIAZ DIAZ EN ACTIVIDAD FIESTA DEL CHACOLI EN DOÑIHUE PARA 30 DE JUNIO, 01 Y 02 DE JULIO 2023, RESPECTIVAMENTE.

Sr. Concejel Sergio García; solicitar apoyo al concejo, en relación a las gestiones realizadas con una empresa porque se va a comenzar con la recolección de plásticos. Se solicita apoyo de la misma manera que se hace con el vidrio.

Sr. Alcalde Juan Francisco Calbucoy; súper bien y se va apoyar eso también.

Se cierra sesión siendo las 11:57 horas.



JUAN FRANCISCO CALBUCOY GUERRERO
PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL
ALCALDE DE LA COMUNA DE CALBUCO

IRENE VARGAS ANDRADE
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL
SECRETARIA MUNICIPAL